
令和６年度　星陵台中学校　学校評価アンケート
回答状況

配信対象 450

回答 225

未回答 225

回答: 225 (50.0%)回答: 225 (50.0%)

未回答: 225 (50.0%)未回答: 225 (50.0%)

任意 Q１ 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。

回答 回答数

よくあてはまる。 32

あてはまる。 169

あまりあてはまらない。 21

まったくあてはまらない。 0

未回答 3

よくあてはまる。: 32 (14.2%)よくあてはまる。: 32 (14.2%)

あてはまる。: 169 (75.1%)あてはまる。: 169 (75.1%)

あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 3 (1.3%)未回答: 3 (1.3%)

任意 Q２ 学校は、保護者の方々と交流する機会をもっている。

回答 回答数

よくあてはまる。 56

あてはまる。 138

あまりあてはまらない。 28

まったくあてはまらない。 1

未回答 2

よくあてはまる。: 56 (24.9%)よくあてはまる。: 56 (24.9%)

あてはまる。: 138 (61.3%)あてはまる。: 138 (61.3%)

あまりあてはまらない。: 28 (12.4%)あまりあてはまらない。: 28 (12.4%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 2 (0.9%)未回答: 2 (0.9%)

任意 Q３ 学校ホームページ・学校だより・学年だより・学級通信などの情報提供は適切である。



任意 Q３ 学校ホームページ・学校だより・学年だより・学級通信などの情報提供は適切である。

回答 回答数

よくあてはまる。 65

あてはまる。 143

あまりあてはまらない。 15

まったくあてはまらない。 0

未回答 2

よくあてはまる。: 65 (28.9%)よくあてはまる。: 65 (28.9%)

あてはまる。: 143 (63.6%)あてはまる。: 143 (63.6%)

あまりあてはまらない。: 15 (6.7%)あまりあてはまらない。: 15 (6.7%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 2 (0.9%)未回答: 2 (0.9%)

任意 Q４ 学校では、生徒や家庭に関するプライバシーが守られている。

回答 回答数

よくあてはまる。 65

あてはまる。 152

あまりあてはまらない。 3

まったくあてはまらない。 0

未回答 5

よくあてはまる。: 65 (28.9%)よくあてはまる。: 65 (28.9%)

あてはまる。: 152 (67.6%)あてはまる。: 152 (67.6%)

あまりあてはまらない。: 3 (1.3%)あまりあてはまらない。: 3 (1.3%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 5 (2.2%)未回答: 5 (2.2%)

任意 Q５ 学校は、将来の進路や職業について適切な指導を行っている。

回答 回答数

よくあてはまる。 36

あてはまる。 153

あまりあてはまらない。 27

まったくあてはまらない。 1

未回答 8

よくあてはまる。: 36 (16.0%)よくあてはまる。: 36 (16.0%)

あてはまる。: 153 (68.0%)あてはまる。: 153 (68.0%)

あまりあてはまらない。: 27 (12.0%)あまりあてはまらない。: 27 (12.0%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 8 (3.6%)未回答: 8 (3.6%)

任意 Q６ 学校は、いじめや人がいやがることをしない学校づくりに取り組んでいる。



任意 Q６ 学校は、いじめや人がいやがることをしない学校づくりに取り組んでいる。

回答 回答数

よくあてはまる。 34

あてはまる。 162

あまりあてはまらない。 21

まったくあてはまらない。 0

未回答 8

よくあてはまる。: 34 (15.1%)よくあてはまる。: 34 (15.1%)

あてはまる。: 162 (72.0%)あてはまる。: 162 (72.0%)

あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 8 (3.6%)未回答: 8 (3.6%)

任意 Q７ 学校は、生徒の学習について適切に指導している。

回答 回答数

よくあてはまる。 37

あてはまる。 155

あまりあてはまらない。 24

まったくあてはまらない。 4

未回答 5

よくあてはまる。: 37 (16.4%)よくあてはまる。: 37 (16.4%)

あてはまる。: 155 (68.9%)あてはまる。: 155 (68.9%)

あまりあてはまらない。: 24 (10.7%)あまりあてはまらない。: 24 (10.7%)

まったくあてはまらない。: 4 (1.8%)まったくあてはまらない。: 4 (1.8%)

未回答: 5 (2.2%)未回答: 5 (2.2%)

任意 Q８ 学校は、基礎学力を身に付けるための指導をしている。

回答 回答数

よくあてはまる。 35

あてはまる。 154

あまりあてはまらない。 26

まったくあてはまらない。 2

未回答 8

よくあてはまる。: 35 (15.6%)よくあてはまる。: 35 (15.6%)

あてはまる。: 154 (68.4%)あてはまる。: 154 (68.4%)

あまりあてはまらない。: 26 (11.6%)あまりあてはまらない。: 26 (11.6%)

まったくあてはまらない。: 2 (0.9%)まったくあてはまらない。: 2 (0.9%)

未回答: 8 (3.6%)未回答: 8 (3.6%)

任意 Q９ 学校は、生徒の相談に適切に応じている。



任意 Q９ 学校は、生徒の相談に適切に応じている。

回答 回答数

よくあてはまる。 45

あてはまる。 159

あまりあてはまらない。 12

まったくあてはまらない。 1

未回答 8

よくあてはまる。: 45 (20.0%)よくあてはまる。: 45 (20.0%)

あてはまる。: 159 (70.7%)あてはまる。: 159 (70.7%)

あまりあてはまらない。: 12 (5.3%)あまりあてはまらない。: 12 (5.3%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 8 (3.6%)未回答: 8 (3.6%)

任意 Q１０ 学校は、家庭への連絡を適切に行っている。

回答 回答数

よくあてはまる。 73

あてはまる。 135

あまりあてはまらない。 11

まったくあてはまらない。 2

未回答 4

よくあてはまる。: 73 (32.4%)よくあてはまる。: 73 (32.4%)

あてはまる。: 135 (60.0%)あてはまる。: 135 (60.0%)

あまりあてはまらない。: 11 (4.9%)あまりあてはまらない。: 11 (4.9%)

まったくあてはまらない。: 2 (0.9%)まったくあてはまらない。: 2 (0.9%)

未回答: 4 (1.8%)未回答: 4 (1.8%)

任意 Q１１ お子様は、授業が分かりやすいと感じている。

回答 回答数

よくあてはまる。 31

あてはまる。 132

あまりあてはまらない。 52

まったくあてはまらない。 3

未回答 7

よくあてはまる。: 31 (13.8%)よくあてはまる。: 31 (13.8%)

あてはまる。: 132 (58.7%)あてはまる。: 132 (58.7%)

あまりあてはまらない。: 52 (23.1%)あまりあてはまらない。: 52 (23.1%)

まったくあてはまらない。: 3 (1.3%)まったくあてはまらない。: 3 (1.3%)

未回答: 7 (3.1%)未回答: 7 (3.1%)

任意 Q１２ お子様は、授業以外の学校生活(行事、生徒会活動、部活動等)にやりがいを感じている。



任意 Q１２ お子様は、授業以外の学校生活(行事、生徒会活動、部活動等)にやりがいを感じている。

回答 回答数

よくあてはまる。 71

あてはまる。 120

あまりあてはまらない。 26

まったくあてはまらない。 3

未回答 5

よくあてはまる。: 71 (31.6%)よくあてはまる。: 71 (31.6%)

あてはまる。: 120 (53.3%)あてはまる。: 120 (53.3%)

あまりあてはまらない。: 26 (11.6%)あまりあてはまらない。: 26 (11.6%)

まったくあてはまらない。: 3 (1.3%)まったくあてはまらない。: 3 (1.3%)

未回答: 5 (2.2%)未回答: 5 (2.2%)

任意 Q１３ 本校の生徒は、モラルとマナーを高めようと努力している。

回答 回答数

よくあてはまる。 44

あてはまる。 156

あまりあてはまらない。 17

まったくあてはまらない。 1

未回答 7

よくあてはまる。: 44 (19.6%)よくあてはまる。: 44 (19.6%)

あてはまる。: 156 (69.3%)あてはまる。: 156 (69.3%)

あまりあてはまらない。: 17 (7.6%)あまりあてはまらない。: 17 (7.6%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 7 (3.1%)未回答: 7 (3.1%)

任意 Q１４ 本校の生徒は、規範意識をしっかりもって生活している。

回答 回答数

よくあてはまる。 46

あてはまる。 154

あまりあてはまらない。 20

まったくあてはまらない。 0

未回答 5

よくあてはまる。: 46 (20.4%)よくあてはまる。: 46 (20.4%)

あてはまる。: 154 (68.4%)あてはまる。: 154 (68.4%)

あまりあてはまらない。: 20 (8.9%)あまりあてはまらない。: 20 (8.9%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 5 (2.2%)未回答: 5 (2.2%)

任意 Q１５ 保護者は、お子様にあいさつ、言葉遣い、社会のきまりについて家庭でも教えている。



任意 Q１５ 保護者は、お子様にあいさつ、言葉遣い、社会のきまりについて家庭でも教えている。

回答 回答数

よくあてはまる。 60

あてはまる。 151

あまりあてはまらない。 10

まったくあてはまらない。 0

未回答 4

よくあてはまる。: 60 (26.7%)よくあてはまる。: 60 (26.7%)

あてはまる。: 151 (67.1%)あてはまる。: 151 (67.1%)

あまりあてはまらない。: 10 (4.4%)あまりあてはまらない。: 10 (4.4%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 4 (1.8%)未回答: 4 (1.8%)

任意 Q１６ 保護者は、お子様に外出や携帯電話、インターネットの使い方等について、家庭で決めたルールを守らせる等、適切に指導している。

回答 回答数

よくあてはまる。 53

あてはまる。 142

あまりあてはまらない。 25

まったくあてはまらない。 1

未回答 4

よくあてはまる。: 53 (23.6%)よくあてはまる。: 53 (23.6%)

あてはまる。: 142 (63.1%)あてはまる。: 142 (63.1%)

あまりあてはまらない。: 25 (11.1%)あまりあてはまらない。: 25 (11.1%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 4 (1.8%)未回答: 4 (1.8%)

任意 Q１７ 保護者は、お子様とよく会話している。

回答 回答数

よくあてはまる。 100

あてはまる。 106

あまりあてはまらない。 15

まったくあてはまらない。 0

未回答 4

よくあてはまる。: 100 (44.4%)よくあてはまる。: 100 (44.4%)

あてはまる。: 106 (47.1%)あてはまる。: 106 (47.1%)

あまりあてはまらない。: 15 (6.7%)あまりあてはまらない。: 15 (6.7%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 4 (1.8%)未回答: 4 (1.8%)

任意 Q１８ 学校は、育てたい子どもの姿として、「考えて行動する生徒」の育成を掲げているが、その成果は上がっていると感じますか。



任意 Q１８ 学校は、育てたい子どもの姿として、「考えて行動する生徒」の育成を掲げているが、その成果は上がっていると感じますか。

回答 回答数

よくあてはまる。 29

あてはまる。 148

あまりあてはまらない。 37

まったくあてはまらない。 1

未回答 10

よくあてはまる。: 29 (12.9%)よくあてはまる。: 29 (12.9%)

あてはまる。: 148 (65.8%)あてはまる。: 148 (65.8%)

あまりあてはまらない。: 37 (16.4%)あまりあてはまらない。: 37 (16.4%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 10 (4.4%)未回答: 10 (4.4%)

任意 Q１９ 学校は、不登校支援や学校生活への適応対策（ヒナギク教室、教育相談）を実施していると思いますか。

回答 回答数

よくあてはまる。 33

あてはまる。 152

あまりあてはまらない。 21

まったくあてはまらない。 1

未回答 18

よくあてはまる。: 33 (14.7%)よくあてはまる。: 33 (14.7%)

あてはまる。: 152 (67.6%)あてはまる。: 152 (67.6%)

あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)あまりあてはまらない。: 21 (9.3%)

まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)まったくあてはまらない。: 1 (0.4%)

未回答: 18 (8.0%)未回答: 18 (8.0%)

任意 Q２０ 学校は、学校生活のルールについて、学校の状況等を踏まえ適切に運用し、適宜見直しを行っていますか。

回答 回答数

よくあてはまる。 52

あてはまる。 147

あまりあてはまらない。 11

まったくあてはまらない。 0

未回答 15

よくあてはまる。: 52 (23.1%)よくあてはまる。: 52 (23.1%)

あてはまる。: 147 (65.3%)あてはまる。: 147 (65.3%)

あまりあてはまらない。: 11 (4.9%)あまりあてはまらない。: 11 (4.9%)

まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)まったくあてはまらない。: 0 (0.0%)

未回答: 15 (6.7%)未回答: 15 (6.7%)

任意 Q２１ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること、教職員の具体的な教育活動に関することなど、ご意見をお聞かせください。 （テキスト入力設問）



任意 Q２１ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること、教職員の具体的な教育活動に関することなど、ご意見をお聞かせください。 （テキスト入力設問）

回答 回答数

回答あり 35

未回答 190

回答あり: 35 (15.6%)回答あり: 35 (15.6%)

未回答: 190 (84.4%)未回答: 190 (84.4%)
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